
 
№          Задание Баллы 

АЛГЕБРА 

1. Вычислите: 0,25 ∙ 64
2
3 . 

Решение: 
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Ответ:___________________________________________________________. 

2. Вычислите значение выражения   25log5 2 + log3 2 − log3 18. 
Решение: 
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Ответ:___________________________________________________________. 

3. Решите на множестве ℂ уравнение  𝑧𝑧2 + 6𝑧𝑧 + 25 = 0  и вычислите модуль 
решений. 
Решение: 
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Ответ:__________________________________________________________. 



4. Ион хочет заказать букет из 3 тюльпанов, 2 нарциссов и 4 ириса. На сайте 
магазина букет из 5 тюльпанов, 2 нарциссов и 2 ирисов стоит 260 лей,  букет 
из 5 тюльпанов и 2 нарциссов стоит 190 лей,  a букет из 3 нарциссов и              
2 ирисов стоит 130 лей. Определите стоимость букета, который хочет заказать 
Ион.   
Решение: 
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Ответ:__________________________________________________________. 

5. Найдите минимальное значение суммы квадратов действительных решений 
уравнения   𝑥𝑥2 + 3𝑎𝑎𝑎𝑎 + 𝑎𝑎2 − 2 = 0,𝑎𝑎 ∈ ℝ. 
Решение: 
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Ответ:___________________________________________________________. 



ГЕОМЕТРИЯ 
6. На рисунке, точки 𝐴𝐴,𝐵𝐵 и 𝐶𝐶 принадлежат окружности 

так, что 𝐴𝐴𝐴𝐴 - диаметр и  𝑚𝑚(∠𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵) = 20°. Найдите 
градусную меру меньшей дуги 𝐴𝐴𝐴𝐴. 
Решение: 
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Ответ:__________________________________________________________. 
7. Объем правильной четырёхугольной призмы равен         

36 cм3. Найдите длину диагонали боковой грани 
призмы, если известно, что площадь основания равна 
9 cм2. 
Решение: 
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Ответ:____________________________________________________________. 
8. В равнобедренном треугольнике 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 высота 

𝐴𝐴𝐴𝐴 делит сторону 𝐵𝐵𝐵𝐵 на отрезки  𝐵𝐵𝐵𝐵 = 12  cм и 
𝐾𝐾𝐾𝐾 = 8 cм. Найдите длину высоты, 
проведённой к основанию   𝐴𝐴𝐴𝐴. 
Решение: 
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Ответ:___________________________________________________________. 



9. В прямом круговом усечённом конусе 
радиусы оснований имеют длину √3 см и 
3√3 см, а угол между образующей и 
большим основанием равен 30°. Найдите 
площадь боковой поверхности 
усечённого конуса. 
 Решение: 
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Ответ:___________________________________________________________. 
ФУНКЦИИ 

10. Дана функция  𝑓𝑓:ℝ ∖ �√3� → ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 3
√3−𝑥𝑥

. Найдите абсциссу точки на 

графике функции 𝑓𝑓, ордината которой равна √3.  
Решение: 
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Ответ: _________________________________________________________. 



11. Дана функция  𝑓𝑓:ℝ → ℝ,   𝑓𝑓(𝑥𝑥) = −2𝑥𝑥2 + 5𝑥𝑥 + 12. Покажите, что сумма целых 
значений 𝑥𝑥,  при которых соответствующие значения функции                           
𝑓𝑓 неотрицательны, является полным квадратом.  
Решение:  
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12. Найдите первый член геометрической прогрессии, с положительными 
членами, если известно, что произведение первого и третьего членов равна 4, а 
четвёртый член прогрессии равен 50. 
Решение:  
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Ответ:____________________________________________________________. 



Приложение 

log𝑎𝑎 𝑏𝑏 − log𝑎𝑎 𝑐𝑐 = log𝑎𝑎
𝑏𝑏
𝑐𝑐

,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏, 𝑐𝑐 ∈ ℝ+

∗  
log𝑎𝑎 𝑏𝑏𝑐𝑐 = 𝑐𝑐 log𝑎𝑎 𝑏𝑏 ,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏𝑏 ∈ ℝ+
∗ , 𝑐𝑐 ∈ ℝ 

𝑎𝑎log𝑎𝑎 𝑏𝑏 = 𝑏𝑏,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏 ∈ ℝ+

∗  
𝒱𝒱призмы = 𝒜𝒜осн. ∙ 𝐻𝐻 

𝒜𝒜бок.пов.усеч.конуса = 𝜋𝜋𝜋𝜋(𝑅𝑅 + 𝑟𝑟) 
𝑏𝑏𝑛𝑛 = 𝑏𝑏1𝑞𝑞𝑛𝑛−1 

ЭЛЕМЕНТЫ КОМБИНАТОРИКИ, МАТЕМАТИЧЕСКОЙ СТАТИСТИКИ,  
ФИНАНСОВОГО ИСЧИСЛЕНИЯ И ТЕОРИИ ВЕРОЯТНОСТЕЙ 

13. Игральную кость подбрасывают 4 раза. Найдите вероятность того, что 
произведение выпавших очков равно 250. 
Решение:   
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Ответ:___________________________________________________________. 

14. После подорожания на 20%, а потом удешевления на 15%, компьютер стоит 
9180 лей. Найдите первоначальную стоимость компьютера.  
Решение: 
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Ответ:__________________________________________________________. 


